

市委十届十一次全体（扩大）会议精神 传达提纲

市委十届十一次全体（扩大）会于2015年4月24日召开，会上市委书记龚建华、市长郭安分别作出了重要讲话。

龚书记主要提出了五个“必须”要求：

一、担当“旗手”是南昌干部的天职，我们必须立起强烈的首位意识和标杆责任

龚书记指出，省会意味着“首席”，意味着“第一”。但是，南昌正面临着三个方面的挑战：第一，在进位赶超的崛起之路上，南昌部分指标滑出首席的危机已经出现；第二，在风起云涌的区域竞合中，群雄逐鹿的态势正在撼动南昌的核心地位；第三，在千帆竞发的发展大潮里，干部队伍中的精神懈怠正是南昌奋进的最大羁绊。为此，市委常委会研究，当前今后一个时期全市工作的总体任务是：抢占制高点、聚焦增长极、提升首位度、共筑“四强”梦。

二、强攻产业是铸就核心增长极的不二选择，我们必须凝心聚力赢得这场攻坚战

纵观南昌当下的发展，突出的表现为“三缺”：一缺顶天立地的“高大上”；二缺铺天盖地的“马赛克”；三缺竞领风骚的“新面孔”。产业发展特别是工业增长之所以长期乏

力，这与一些干部的“三无”思想作祟不无关系：一是无功论，二是无关论，三是无望论。为此，全市各级必须做到“三集中”：领导精力集中、资源政策集中、考核评比集中。具体来说，强攻产业要盯紧四处着力：一是，大兴招商引资之风；二是，务求错位发展之策；三是，激发体制机制之力；四是，速成比学赶超之势。

三、科学“建”“管”是城市成长中的两难“考题”，我们必须力求民本、生态、文明融合效应的最大化

1、在规划上求“全”不弃“微”，注重一盘棋。2、在建设上抓“大”不放“小”，注重人性化。3、在管理上重“上”不轻“下”，注重常态化。4、投入上顾“近”不失“远”，注重可持续。总体上讲，一要保持“只增不减”的力度。资金是城市快速发展的根本保障。当前，我市轨道交通、快速路网、棚户区改造等重大项目不断加快，要实现城市的惊艳“蝶变”，满足市民对美好生活的殷切向往，就必须保证城市建设的投入只增加不减少，力度只强化不削弱。二要秉持“瞻前顾后”的原则。经营城市如同操持一个家，要打好收入与支出的算盘，做好开源与节流的文章，善靠市场的钱兴产业，巧用社会的钱办事业，舍得财政的钱惠民生。三要创新“多措并举”的途径，城市建设融资平台改革是一道共性难题：一方面，要积极争取新增地方政府债券额度；另一方面，要大力推广PPP模式，在不盲目扩大政府债券规模的基

基础上，以财政资金来撬动社会资本的持续和长久投入。

四、强化“辐射”是竞合发展进程中的“双刃剑”，我们必须加速形成区域发展活力竞相迸发的生动局面

首先，加速新型工业化进程；其次，加快新型城镇化的建设；其三，加强农业产业化的引领；第四，加大城镇绿色化的优势。

五、传承“英雄基因”是各级干部的历史责任，我们必须以敢打硬仗、善打胜仗作为精气神的检验标准

龚书记提出了干部队伍建设工作的三个标准：其一“为成功找办法与为失职找理由”，是能力的分水岭。其二“既能干成事又保不出事”，是作风的试金石。其三“是能者在位还是庸者掌权”，是用人的风向标。

最后，龚书记要求大家传承“英雄基因”，弘扬“八一精神”，锐意进取，团结奋斗，在实现“四个强起来”的伟大新征程中不断彰显南昌干部的英雄本色！

郭市长主要就抓好当前社会发展工作，讲了四点意见：

一、经济运行要确保平稳

在此，郭市长提出了三点要求，一是政策要落实；二是调度要加强；三是考核要严格。

二、产业发展要精准发力

一是要加强项目推进；二是要全力招商引资；三是要加

大政策扶持。

三、城市建管要持之以恒

一是要系统优化城乡规划。二是要加快城乡建设步伐。在此要坚持基础先行。要加快轨道交通和“十横十纵”快速路网、隧道工程及景观绿化工程等一批重大基础设施工程建设，快速拉开“一江两岸”的城市框架。要坚持新老联动。一方面，围绕将红谷滩新区打造成全省发展升级样板的总要求，以“承接省级党政机关入驻”为抓手，聚焦九龙湖新城建设，进一步完善九龙湖新城的基础设施、功能配套设施，着力实现“515目标”。另一方面，加快棚户区改造工作，今年全市拆迁面积近800万平方米，其中中心城区430万平方米，中心城市棚户区改造2.1万户。要适时启动第三轮“拆违拆临、建绿透绿”工作。三是要科学推进城乡管理。四是要着力优化城乡生态。

四、改革创新要加快推进

一是加快推进三单一网建设。二是加快推进企业事中事后监管试点。三是加快推进PPP融资模式改革。四是全力推动科技创新。五是全力推动业态创新。六是全力推动万众创新。

龚书记和郭市长的讲话就传达到这里。